

入札公告の訂正

次のとおり訂正いたします。

令和2年8月31日

経理責任者

独立行政法人国立病院機構

長崎医療センター院長 江崎 宏典

◎調達機関番号 597 ◎所在地番号 42

1 掲載日 令和2年8月25日

2 訂正内容 入札公告 1 調達内容 (1)中、「外 760件」を「外 746件」に
訂正いたします。